

2 прошел областной антинаркотический тематический месячник.

4 **люди села.** Стрелцкая культурная "отдушина" и её лидер Валентина Губина.

5 **ТЕМА НОМЕРА.** Как отдохнуть летом с семьёй и не омрачить себе отпуск?

7 **ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.** "Обитель здоровья" Казацкого округа и её хозяйка Людмила Лихошерстова.



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+

СУББОТА

16 июля
2016

№ 29 (8414)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ: WWW.BELPOBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

«Мир равных возможностей»

Е. **БАЙКАЧЕВА**, специалист по кадрам, А. **ЧЕХОНАДСКИХ**, психолог ГБСУСОСЗН «Томаровский психоневрологический интернат»

Благодаря фестивалю-марафону физической культуры, спорта, туризма, творчества и социальной адаптации людей с ограниченными возможностями здоровья «Мир равных возможностей», в этом году мы приняли участие в III-х этапах спортивных и культурно-массовых мероприятий, где приняла участие 31 команда.

Первая зона фестиваля «Дартс», вторая зона «Баскетбол», третья зона «Лабиринт», четвёртая зона «Кегельбан», пятая зона «Шахматы», - очень увлекательная эстафета, рассчитанная на умение планировать дистанцию по схеме и игровые навы-

ки. В нашей команде Олег Якименко показал большую сообразительность и умение игры в шахматы, несомненно, без него мы бы не справились!

Шестая зона «Катамаран» и седьмая зона «Спасатели» - соревнования на воде - вызвали бурю положительных эмоций у всех команд. Андрей Назарченко и Эдуард Котуков отличились в этом состязании, показав свою силу и скорость.

Все участники с огромным энтузиазмом и целеустремлённостью преодолевали конкурсные этапы, демонстрируя невероятную силу духа и волю к победе.

Хотелось бы выразить слова благодарности организаторам фестиваля. Несомненно, проведение таких мероприятий помогает ускорить процесс реабилитации инвалидов!

цией городского поселения «Посёлок Яковлево» отметили 85-летний юбилей «Мои года - моё богатство!» нашего земляка, писателя, автора книги о Яковлево «Это - Родина моя!» Николая Михайловича Подвигина.

Работники Дома культуры постарались оформить сцену по-домашнему: тепло и уютно, а яковлевская поселенческая библиотека из фотографий, которые предоставил Николай Михайлович, книг и стихотворений оформила выставку «Моя семья...».

Н.М. Подвигин принадлежит к поколению людей родившихся в 30-40 годы. Это голодные, трудные и военные годы. На фронт Николаю Михайловичу не довелось попасть, потому что когда началась война, он был ещё подростком, но его личная память слилась с исторической памятью и позднее отозвалась в его творчестве.

Родился Н.М. Подвигин в

ся в родные места, куда из разных уголков нашей страны съезжалась рабочая молодёжь для освоения Яковлевского рудника, и Николаю Михайловичу доверили работу по её воспитанию. Он активно участвовал в комсомольской жизни, писал заметки и очерки в молодёжную, а затем в районную газету. Накопленный материал пригодился ему при написании книги «Так рождаются города».

Н.М. Подвигин работал директором Дома культуры города Строитель, инспектором районного отдела культуры, несколько лет был руководителем отдела кадров сельского строительного комбината, исполнял обязанности заместителя директора комбината по кадрам и быту и возглавлял партийную организацию.

Так и пролетела вся жизнь в неустанном труде, в заботе, в думах о малой родине. Мысль о том, чтобы написать книгу о

к 350-летию посёлка Яковлево, он приступил к написанию книги «Это - Родина моя!». Книга вышла в срок, и предисловием её стали слова главы администрации Яковлевского района И.В. Бойченко: «В этой книге автор рисует яркие картины жизни родного посёлка - маленькой точки на карте огромной страны, без которой великая Россия была бы неполной».

В последние годы Николай Михайлович пишет стихи, посвящённые родине. Чаще всего это стихотворения в прозе. Чтобы понять глубокий философский смысл его стихотворений, их нужно читать и перечитывать, и тогда они пробудят чистые чувства и любовь к родному краю.

В настоящее время Н.М. Подвигин вместе с женой Зинаидой Фёдоровной радуются жизни. Вспоминают прошлое...

На праздничном мероприятии Николая Михайловича от всего серд-

лево» Н.Е. Кудла, начальник управления культуры Яковлевского района А.Н. Колпаков, директор МБУК «Центральная библиотека Яковлевского района» Г.С. Конкина, председатель совета ветеранов г. Строителя В.И. Галушко.

Для юбиляра ансамбли яковлевского Дома культуры «Колечко» и «Сударушка» подготовили концертную программу из лирических песен. Работник музыкальной школы Л.В. Гордей исполнила песню «Сердце земли моей», а давняя подруга писателя и ведущая мероприятия О.В. Жирнова поздравила Николая Михайловича букетом ромашек и романсом из кинофильма «Дни Турбинных».

Праздничное мероприятие прошло в дружеской, семейной атмосфере, присутствовали родные, друзья и почитатели его таланта. Было много поздравлений, цветов и добрых пожеланий.

В этот день солдатом стала вся страна